



В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника ГИБДД, обвиняемого в совершении ряда должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего бывшего сотрудника ГИБДД МВД по Чувашии. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 3 эпизода), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями – 2 эпизода).

По версии следствия, 23 октября 2017 года в поселке Кугеси Чебоксарского района обвиняемый вместо привлечения водителя фуры к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ за внесение изменений в конструкцию транспортного средства без разрешения ГИБДД МВД России составил в отношении него постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ, как на пешехода за движение в темное время суток вне населенного пункта без светоотражающих элементов, за что назначил административный штраф в размере 500 рублей.

24 ноября 2017 года в поселке Опытном Цивильского района он остановил водителя автомобиля ВАЗ-2112, оказавшегося иностранным гражданином, который превысил установленную скорость движения на 32 километра в час, за что предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 500 рублей по ч. 2 ст. 12.29 КоАП РФ. Тогда инспектор ввел его в заблуждение относительно возможности оплаты штрафа на месте путем передачи ему 1 тысячи рублей, что тот и сделал. Указанные денежные средства обвиняемый таким образом похитил, при этом протокол об административном правонарушении в отношении иностранного гражданина составлен не был.

В тот же день в деревне Андреево-Базары Козловского района сотрудник ГИБДД выявил, что водитель тягача не соблюдал требования знака «Стоянка запрещена», однако вместо того, чтобы привлечь его к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.16 КоАП РФ, составил в отношении него постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 12.9 КоАП РФ, за превышение установленной скорости движения. Фактически это было сделано, чтобы сокрыть факт непривлечения к административной ответственности указанного выше иностранного гражданина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Кроме того, 02 декабря 2017 года в селе Чурачики Цивильского района обвиняемый остановил водителя микроавтобуса и предложил ему составить в отношении него постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.29 КоАП РФ, за движение пешехода в темное время суток вне населенного пункта без светоотражающих элементов, которого тот фактически не совершал. Водитель был вынужден согласиться с указанными требованиями и был незаконно привлечен к административной ответственности.

Факты противоправной деятельности обвиняемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с сотрудниками управления ГИБДД и подразделения собственной безопасности МВД по Чувашии. От дачи показаний он отказался, воспользовавшись ст. 51 Конституции Российской Федерации. Тем не менее его причастность к инкриминируемым ему деяниям подтверждается показаниями потерпевших, свидетелей, а также другими материалами. По результатам расследования уголовного дела следователем в управление ГИБДД МВД по Чувашии внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений. По результатам его рассмотрения трое должностных лиц ГИБДД (в том числе двое из числа руководства специального батальона) привлечены к дисциплинарной ответственности.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Цивильский районный суд для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите видео о деятельности ведомства

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

[аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

07 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1222610>